

证券代码：300474

证券简称：景嘉微

编号：2024-009

## 长沙景嘉微电子股份有限公司

### 投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	兴业证券、长江证券、方正富邦基金、华创证券、华兴证券等8家机构共9位投资者。（排名不分先后）
时间	2024年11月5日-11月6日
地点	公司5楼会议室
上市公司接待人员姓名	副总裁 董事会秘书廖凯
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>一、公司基本情况介绍</b></p> <p>公司自成立以来致力于信息探测、信息处理和综合应用，为客户提供高品质、高可靠的产品、解决方案和服务。公司主要从事高可靠电子产品的研发、生产和销售，产品主要涉及图形显控领域、小型专用化雷达领域、芯片领域和其他。图形显控是公司现有核心业务，也是传统优势业务，小型专用化雷达和芯片是公司未来大力发展的业务方向。</p> <p>公司始终专注于产品研发，不断提升产品竞争力。尤其在图形处理芯片设计领域，通过十余年的技术沉淀，成功研发以JM5400、JM7200、JM9为代表的系列图形处理芯片，并成功实现产业化。2024年，公司成功研发面向AI计算、AI推理与科学计算等领域景宏系列高性能智能模块与整机产品，进一步拓宽公司产品应用领域，对公司长期发展战略的实施具有推动意义。目前公司正在持续推进新款图形处理芯片的后续研发工作。</p>

近年来，公司持续在 GPU 研发与应用领域进行布局。未来，公司将继续秉承“以客户为中心、以奋斗者为本”的核心价值观，“务实高效、持续改进”的工作作风，着力投入研发，不断推进产品迭代，增强公司核心竞争力，为国产图形处理芯片设计技术的提升贡献一己之力。

## 二、座谈交流环节

### 1、公司本次定向增发的股份预计于 2024 年 11 月 7 日上市流通，想问下公司做完定增后，是否有考虑并购的计划？

近期，国内出台了多项政策鼓励企业积极开展并购重组，如有合适的、优质的技术团队或企业标的，公司不排除通过并购重组方式实现公司战略发展。

### 2、可以介绍下公司定向增发的项目“高性能 GPU 芯片”吗？

GPU 产品已突破图形处理这一传统应用范畴，形成图形处理和高性能计算两个主要应用方向。目前，国内自主研发的 GPU 芯片虽然可满足图形处理的常规应用需求，但对图形处理的高端应用需求，以及人工智能等高性能计算应用，仍然存在较大的技术演进空间。公司的高性能 GPU 芯片项目是面向图形处理和计算领域应用的高性能 GPU 芯片，实现在大型游戏、专业图形渲染、数据中心、人工智能、自动驾驶等领域的配套应用，进一步完善公司产品布局。

### 3、可以介绍下定向增发的另外一个项目“通用 GPU 先进架构研发中心建设”吗？

该项目将基于公司既有业务及前次募投项目累积的 GPU 芯片研发技术，面向满足未来高性能计算和数据处理需求的重要方向，通过开展“高性能计算核心架构的研究与开发”、“通用计算库与驱动的研究与开发”和“高性能 GPU 编译器的研究与开发”等研发课题的研究与开发，掌握通用 GPU 先进架构相关前沿核心技术，在现有业务技术基础上有所升级。

### 4、公司对 2024 年度的业绩预期是怎样的，以及对 2025 年度的业绩有何展望？

	<p>公司多年来聚焦主业，在国内 GPU 研发领域具备核心竞争力，未来仍将持续大力投入研发，瞄准 GPU 在人工智能领域的应用方向，不断夯实 GPU 研发实力，打造国产 GPU 应用生态，实现公司高质量发展。公司相信，暂时的业绩波动不会影响公司长远、稳定的发展。2025 年我们也将全力以赴，争取做出更好的业绩回报社会、回报股东。</p> <p><b>5、公司如何看待 GPU 在民用方向的发展？</b></p> <p>目前公司图形处理芯片产品已实现在专用和通用市场的广泛应用，公司将持续投入 GPU 研发，全力推进由“专用”到“专用+通用”的发展战略，未来将持续拓展应用领域。</p>
附件清单(如有)	
日期	2024 年 11 月 6 日